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U  I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E 
  

P R E S U D A 
 

Visoki upravni sud Republike Hrvatske u vijeću sastavljenom od sudaca toga 
suda Blanše Turić, predsjednice vijeća, Borisa Markovića i mr. sc. Mirjane Juričić, 
članova vijeća, te sudske savjetnice Tajane Šimunović, zapisničarke, u upravnom 
sporu tužiteljice L. G., OIB: …, S., zastupana po opunomoćeniku J. G., odvjetniku u 
S., protiv tuženika Povjerenika za informiranje Republike Hrvatske, Z., radi 
nedonošenja rješenja, na sjednici vijeća održanoj dana 17. srpnja 2024. 
 

p r e s u d i o   j e  
 

I. Odbija se tužbeni zahtjev. 
II. Odbija se zahtjev tužiteljice za naknadu troškova upravnog spora. 

 
Obrazloženje 

 
1.  Tužiteljica je dana 3. lipnja 2024. podnijela tužbu ovome Sudu u kojoj u 
bitnome navodi da  tuženik  u zakonom propisanom roku nije odlučio o žalbi koju je 
izjavila protiv  odluke Hrvatske komore medicinskih sestara, klasa: 053-01/24-01/312, 
urbroj: 696-1-7-24-02 od 11. ožujka 2024.  kojom je  odbijen njen zahtjev za pristup 
informacijama. Iz navedenih razloga predlaže ovom Sudu da naloži tuženiku da u 
roku od 60 dana od dana dostave presude odluči o žalbi te da joj se nadoknade  
troškovi spora. 
2. Tuženik u odgovoru na tužbu u bitnome navodi da nije imao saznanja o 
postojanju predmetne žalbe tužiteljice sve do trenutka zaprimanja tužbe tužiteljice s 
priloženom dokumentacijom, putem ovoga Suda dana 10. lipnja 2024. Nadalje ističe 
da je odmah po zaprimanju tužbe tužiteljice, nakon izvršenog uvida u dokumentaciju 
dostavljenu uz tužbu, uputio Hrvatskoj komori medicinskih sestara putem 
elektroničke pošte dopis 12. lipnja 2024. kojim je zatražena dostava predmetne žalbe 
i spis predmeta, s obzirom da Hrvatska komora medicinskih sestara nije dostavila 
tuženiku spis predmeta na nadležno rješavanje. Smatra da u konkretnom slučaju 
nema nezakonitog propuštanja od strane tuženika, jer da bi tuženiku počeo teći rok 
za rješavanje žalbe, nužno je, da je imao saznanja o činjenici da je žalba podnesena 
Hrvatskoj komori medicinskih sestara, a što ovdje nije slučaj. Smatra kako propust 
Hrvatske komore medicinskih sestara da tuženiku bez odgode dostavi žalbu 
tužiteljice  ne može ići na štetu tuženika. Ujedno ističe da je tužiteljica žalbu izjavila 
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neposredno prvostupanjskom tijelu 26. ožujka 2024., pa se razdoblje od 26. ožujka 
2024. do dana  10. lipnja 2024.  kada je tuženik saznao za žalbu ne može uzeti kao 
razdoblje propuštanja tuženika da o žalbi odluči. Slijedom navedenog, predlaže da se 
odbije tužbeni zahtjev tužiteljice, kao i zahtjev tužiteljice za naknadom troškova 
upravnog spora.  
3. U skladu s odredbom članka 6. Zakona o upravnim sporovima („Narodne 
novine“, 34/24.- dalje ZUS) odgovor tuženika dostavljen je tužiteljici. 
4. Tužbeni zahtjev nije osnovan. 
5. Prema odredbi članka 25. stavka 1. Zakona o pravu na pristup informacijama 
(„Narodne novine“ 25/13., 85/15. i 69/22. – dalje: ZPPI) protiv rješenja tijela javne 
vlasti može se izjaviti žalba Povjereniku u roku od 15 dana od dana dostave rješenja. 
Stavkom 3. istog članka Zakona propisano je da je Povjerenik dužan rješenje o žalbi 
donijeti i dostaviti stranci, putem prvostupanjskog tijela, najkasnije u roku od 60 dana 
od dana predaje uredne žalbe.  
6. Iz podataka spisa predmeta i navoda tuženika proizlazi da je tužiteljica žalbu 
izjavljenu protiv obavijesti prvostupanjskog tijela podnijela preporučenom pošiljkom 
prvostupanjskom tijelu tj. Hrvatskoj komori medicinskih sestara 26. ožujka 2024., 
međutim, tuženik je istu zaprimio 10. lipnja 2024. te smatra da se razdoblje od 26. 
ožujka 2024. do 10. lipnja 2024. ne može uzeti kao njegovo propuštanje jer je tek 10. 
lipnja 2024. zaprimio žalbu tužiteljice.  
7. Imajući na umu navedeno, prema ocjeni ovoga Suda rok tuženika za 
donošenja rješenja o žalbi tužiteljice počeo je teći 10. lipnja 2024. kada je tuženik 
zaprimio žalbu pa u trenutku podnošenja tužbe tužiteljice nije protekao zakonski rok 
iz članka 25. stavka 3. ZPPI-a od 60 dana za donošenje rješenja o žalbi tužiteljice. 
8. Slijedom navedenog trebalo je na temelju odredbe članka 116. stavka 1. ZUS-
a,  odlučiti kao u točki I. izreke presude.  
9. S obzirom da tužiteljica nije uspjela u predmetnom upravnom sporu ne 
pripada joj pravo na naknadu troškova upravnog spora  sukladno odredbi članka 147. 
stavka 1. ZUS-a.  
 

U Zagrebu, 17. srpnja 2024. 
                                                                       

  Predsjednica vijeća                                                                                         
    Blanša Turić, v.r. 

 
 


